

# Попугай среднего класса

Попугай Кеша неистово размахивал крыльями и летел в неизвестную даль, время от времени с ужасом поглядывая по сторонам. Его хвосту явно не доставало нескольких перьев, лоб покрывала испарина, а изо рта валил пар. Кеша летел из последних сил и напоминал загнанную в угол жертву, хотя всего лишь несколько дней назад считался вполне благополучной птицей и жил в свое удовольствие. Хозяином Кеши был представитель среднего класса – менеджер Влад, который вплоть до вчерашнего дня заботился о своем питомце и души в нем не чаял. Но вчера случилось страшное и необъяснимое.

- Извини Кеша, — сказал Влад, — но тренд сменился. Попугаи нынче не в моде.

- А что такое тренд? — хотел было спросить Кеша, но не успел, ибо из-за спины его хозяина показался огромный крокодил, который, клацая мощными челюстями, бросился прямо на попугая.

Кеша принялся маневрировать по квартире, а дикое животное пустилось в погоню.

- Постой! – крикнул Влад крокодилу, пытаясь ухватить того за хвост, — поглощение далеко не всегда оправдывает себя, два бизнес-проекта могут развиваться и параллельно.

Но зеленый дикарь остался нем к мольбам Влада и отчаянному чириканью Кеши. В Африке, на родине его предков, никто про тренды и слыхом не слыхивал, все было куда прозаичнее – либо ты, либо тебя.

- Постой, — не унимался Влад, — Филипп Котлер, Алан Гриспен и другие видные экономисты не разделяют твой юношеский максимализм. Сейчас я доберусь до библиотеки и все тебе расскажу!

Животное на миг остановилось и облизнулось. Оно знало, что вряд ли утолит свой голод маленьким попугайчиком, а вот если в этой квартире находятся еще Котлер с Гриспеном, не говоря уже о других экономистах – за пропитание можно было не волноваться.

Кеша воспользовался секундной паузой. Он заметил раскрытое окно и, собрав последние силы, стремглав полетел прямо к нему. Мощные челюсти крокодила щелкнули где-то совсем рядом, но зеленое чудовище все же опоздало с броском – Кеша был спасен.

-Почти как в лихие 90-е, — пробормотал Влад и задумчиво почесал лоб.

Но попугай уже не услышал этих слов. Он летел, не разбирая дороги. Лишь бы подальше от ужасного монстра, новых трендов, видных экономистов и менеджера Влада, который обошелся с ним так несправедливо!

Осознав, что смертельно устал, Кеша приземлился на какое-то дерево и на мгновение закрыл глаза. Он совершенно не представлял, что делать дальше: где жить, добывать пищу, как вообще существовать в этом новом мире. Впрочем, самое главное, что его жизни пока ничто не угрожает. Утешив себя этой спасительной мыслью, Кеша и сам не заметил, как задремал.

- Эй, Кеша, ты что ли? — раздался вдруг чей-то голос.

Сон как рукой сняло. Раскрыв глаза, Кеша увидел рядом с собой другого попугая, но кто он и откуда его знает – совершенно не представлял.

- Я Васька, — заявил между тем попугай. — Ну, помнишь, мы с тобой на птичьем рынке познакомились, а потом тебя какой-то мужик купил.

- А.. да-да, что-то такое припоминаю, — ответил Кеша. — А ты как здесь оказался? Тоже влияние новых трендов?

- Чего? — удивился Вася. — Да я с рынка сбежал. Надоело мне в клетке сидеть, захотелось свободы! Вообще попугаев в последнее время в городе много – уже целая стая образовалась. Ты не теряйся, присоединяйся к нашей компании. Вместе-то оно все ж веселее, чем одному, да и пищу добывать проще. Ну что, полетели знакомиться?

- Полетели...

Оказалось, что попугаи обосновались на старой заброшенной голубятне. Вдали от людских глаз они образовали нечто вроде коммуны и чувствовали себя вполне неплохо. Одни собирали пищу, другие растили детей, третьи стояли на страже и предупреждали о появлении хищников – крыс, кошек и бродячих собак. Попугаи с радостью приняли Кешу в свою компанию, от души накормили и вкратце рассказали про свой уклад.

Поначалу Кеше пришлось по душе его новая обитель, однако, чем дольше он здесь находился, тем больше скучал по своему прошлому. Раньше его хозяином был успешный менеджер, и попугай успел порядком избаловаться. Модные тусовки, элитная пища, красивые самки, которых Влад поставлял ему в изобилии. Наконец, соответствующая атмосфера, осознание своей причастности к определенному кругу избранных. Разве могла его нынешняя голубятня сравниться с тем миром, в котором он жил раньше?

Добывать пищу, вить гнезда, охранять младшее поколение попугайчиков – все это казалось безумно скучным и малозначительным. Кеша совсем было захандрил, но неожиданно ему в голову пришла гениальная идея. Если он не может вернуться к элитной жизни, почему бы не создать ее прямо здесь? Как казалось Кеше, он имел четкое представление о быте среднего класса, к которому принадлежал его бывший хозяин. Кое-какие знания он подчерпнул из глянцевого журналов, кое о чем Влад рассказывал ему и сам. Осталось увлечь этой идеей остальных птиц – и дело сделано.

Добиться поставленной цели оказалось даже проще, чем ожидал Кеша. Многие попугаи, особенно из молодых, и сами не горели желанием выполнять обязанности, которые доверила им стая. Рассказы Кеша о сладкой жизни людей из среднего класса произвели эффект разорвавшейся бомбы. Тем более, что шагнуть из грязи в князи и приобщиться к миру больших возможностей, по словам Кеша, мог практически каждый, важно было лишь соблюдать несколько правил.

Кеша решил начать с азов.

- Чтобы стать попугаями среднего класса, — заявил он, — мы прежде всего должны и выглядеть соответственно! Как говорил мой бывший хозяин, театр начинается с вешалки! Поэтому ищите пригодную материю, из нее мы сделаем пиджаки и галстуки! Материя подходит не всякая, нам нужны только классические расцветки – черный и серый. К галстукам строгих требований нет, но смотрите мне, чтоб без всяких аляпистых наворотов!

- Но как же так? – возмутился один из попугаев по имени Степан. – Сейчас мы все разные – у кого-то желтые перья, у кого зеленые, синие или белые. А в пиджаках мы же все станем одинаковыми!

- И замечательно! – ответил Кеша. – Успешный попугай среднего класса должен убить в себе личность! Отныне вся ваша индивидуальность будет выражаться в бейджиках с именами!

- Но ведь сейчас лето, – не унимался Степан. — В пиджаках будет жарко, мы только вспотеем!

- Жарко?! – закричал Кеша. – То есть зимой ты являешься попугаем среднего класса, а летом как бы нет? Ишь чего удумали, вспотеть они боятся! Да будет вам известно: чем больше потеешь – тем упорнее трудишься! Успешных попугаев среднего класса нередко узнают именно по запаху! А на собеседованиях, думаете, как кандидатов отбирают? Между прочим, в самые крутые компании, где трудятся гении и профессионалы – без противозага вообще летом лучше не заходить!

Задумавшись, попугаи принялись неспеша расходиться по заброшенной голубятне, чтобы на следующий день со свежими силами приступить к поиску материи для пиджаков.

Ближе к обеду Кеша вновь собрал своих единомышленников, и был несказанно рад, увидев на них костюмы и галстуки. Солнце светило еще не так ярко, однако, по лбу некоторых птиц уже струился противный, липкий пот. Но никто и глазом не моргнув, не попросил пощады и даже не расстегнул самую верхнюю пуговицу, сделав себе тем самым маленькое послабление. Каждый мечтал приобщиться к элите, а ради такой великой цели можно было и потерпеть.

- Сегодня, друзья мои, мы займемся одним очень важным делом! — объявил Кеша. – Летите в город и тащите сюда всю бумагу, которую только найдете, любых цветов и размеров! Как только закончите с этим, я объясню, что делать дальше.

Через несколько часов задание было выполнено. Кеша взглянул на работу своих товарищей и остался весьма доволен: бумаги здесь было на несколько десятков кило, сразу чувствовалось, что попугаи подошли к делу с душой!

- Отлично! – заявил Кеша. – Каждый должен брать по одной бумажке и маркировать. Самые важные, на ваш взгляд, маркируйте клювом, менее важные – лапой. После этого нужно внимательно и с осторожностью переложить каждую из маркированных бумажек, чтобы точно такая же куча образовалась в другом месте. После этого поменяйтесь бумажками с соседом и начинайте все сначала.

- А зачем все это нужно? – поинтересовался Степан.

- Что значит, зачем? Между прочим, это очень важная работа, возможно, самая важная из всех существующих! Если бы не бумажки – не было бы ни машин, ни домов, ни заводов! Все бы остановилось!

- Что-то я не совсем понял...

- Да что тут непонятного? Как говорил мой бывший хозяин – «взмах крыльев бабочки в Бразилии может вызвать торнадо в Техасе». Вот мы за день тут переложим с места на

место тысячу бумажек – а где-то благодаря нашему труду построят школу, институт, магазин. Понятно теперь?

- Ну и дела! А как мы узнаем, что именно построят?

- Силой мысли! Ты не бездумно перекладывай бумажки, а фантазируй. Представь себе, что хочешь создать своим трудом — и перекладывай. Чем сложнее дело – тем больше требуется бумажек!

- Ух ты, здорово! Так можно и электростанцию построить!

- Запросто!

- И целый город?

- Можно и город, нет проблем!

- А можно построить космический корабль и запустить в космос попугаев? – спросил Степан и даже как-то весь сжался, будто испугавшись всей смелости своего предложения.

- Легко! Но довольно разговоров, работать-то кто будет?

И закопошились попугаи! Взмокшие от усталости, в тесных облегающих пиджаках, они перекладывали бумажки из одной кучи в другую, а потом и наоборот! Никто и подумать не мог об отдыхе или, упаси боже, обеденном перерыве! Кеша трудился наравне со всеми и был горд за себя и свою команду! «Мы настоящие попугаи среднего класса», — радостно думал он, смахивая со лба капельки пота.

Под вечер прилетел Вася и другие птицы, раздобывшие пропитание для всей стаи. Внимательно посмотрев, как попугаи перекладывают бумажки из одной кучки в другую, он заинтересованно подлетел поближе.

- А чего это вы такое творите? – спросил он.

- Я сегодня построил подводную лодку, — кричал один.

- А я – аэропорт, — отвечал другой.

- Я строю космический корабль для попугаев, — ответил Степан. – Фюзеляж уже готов, остались крылья, шасси, ну и так – по мелочи.

- Совсем уже охренели! – злобно произнес Вася и, сплюнув себе под ноги, отправился спать.

На следующий день, увидев усталые лица своих единомышленников, Кеша решил дать им небольшое послабление, тем более и повод был достойный.

- Друзья, — сказал Кеша, подходя к попугаям. – Работа – дело полезное, однако, и об отдыхе забывать не стоит! А ведь сегодня все попугаи среднего класса отмечают праздник!

- Какой? – поинтересовался Степан!

- О, это самый важный праздник! Даже важнее, чем 23 февраля, 8 марта и Новый год! Сегодня – пятница! В этот день принято нажираться до беспамьяства и бузить! В идеале – ввязаться в драку. Если верить примете (а все попугаи среднего класса в нее, безусловно, верят), то чем больше в пятницу набедокуришь – тем лучше пройдет следующая рабочая неделя. Так что, друзья, готовьтесь, вечером устроим знатную вечеринку!

Закончив переключивание бумажек на час раньше обычного, попугаи среднего класса устроились возле голубятни и принялись хлебать водку, которую Кеша отнял у кого-то заснувшего алкоголика. Почти никто из них не употреблял раньше спиртных напитков, поэтому опьянение наступило практически сразу, и последствия не заставили себя долго ждать. Сразу захотелось дать кому-то в морду. Но вот кому?

- Предлагаю вломить Васе, — сказал порядком захмелевший Степан. – Достал уже со своими придирками! Мы ведь не какая-то шушера болотная, а попугаи среднего класса, между прочим!

- Не, Васю бить в падлу, — ответил Кеша. – Свой же.

- Ну, может, тогда слону наваяем? — предложил Андрей, один из самых молодых, но весьма амбициозных попугаев.

- Да ну, полетели ментов клевать! – сказал Степан, выпивая очередную порцию водки. – Век воли не видать!

- Эх, Степа, — с тоской в голосе пробормотал Кеша. – Как быстро ты преодолел путь от строителя космолета до экстремиста...

- А я больше не Степа. Я теперь Абу ибн Абдурахман аль Степан. Сами стройте свой сраный космолет, моя судьба предрешена, я вступлю в Аль-Каиду и стану первым попугаем-смертником.

- Что это с ним? – взволнованно спросил Андрей.

- Классический случай, — сказал Кеша. – Попугаям среднего класса частенько сносит башню от выпивки. Нервы, нереализованные амбиции, ну и все такое. Ладно, полетели искать слона, а то Степан подорвет к чертям всю нашу голубятню.

Громко прочирикав «Не жди меня мама хорошего сына» и еще что-то матерное, стая попугаев среднего класса полетела по направлению к зоопарку на поиски животного. Отыскать слона не составило труда, благо с воздуха он был хорошо заметен и сразу бросался в глаза.

- Эй ты, чудище длинноносое, готовься к бою! – закричал Кеша, примеряясь к цели.

- Пришел твой час, неверный! – заверещал Абу ибн Абдурахман аль Степан

- В атаку!!! – подхватили остальные и устремились к слону.

Слон, флегматично бродивший по вольеру и никак не ожидавший такого поворота событий, растеряно оглядывался по сторонам. Он и представить не мог, что доживет до такого унижения!

- Пошли вон, птицы обдолбанные, — ревел он, в бессильной злобе размахивая хоботом.

Но попугаи, несмотря на сильное опьянение, оказались куда проворнее. Они атаковали животное и сверху, и снизу, и с боков: клевались, царапались и даже бомбили продуктами своей жизнедеятельности. Доведя слона до предынфарктного состояния, птицы атаковали еще несколько животных. Вдоволь повеселившись, попугаи среднего класса полетели домой, но спьяну набрали такую высоту, что чуть не сшибли самолет, а потом еще и какой-то важный военный спутник.

В себя Кеша пришел только на следующее утро, когда Вася разбудил его хорошей затрециной.

- Вы чего натворили! – кричал он. – Ты видел сегодняшние газеты?

- А что? Что такое? Ну так, погуляли слегка...

- Слегка! Да сегодня все СМИ трубят про ваше безобразное поведение в зоопарке! Слон отказывается покидать вольер, у орангутанга выщипана вся шерсть, у бородавочника исчезли все бородавки!

- Какой бесстыжий поклеп! Пару бородавок мы ему все-таки оставили.

- Совсем допились, сволочи, — пробормотал Вася. – Давно пора разогнать вашу шарашкину контору! Не делаете ни хрена, только дурью маетесь! А я все терплю, жалею вас, дураков!

Окончательно проснувшись и умывшись, Кеша вылетел на улицу и обнаружил, что его единомышленники уже всю перебирают бумажки, маркируя их клювами и лапами. «А ведь сегодня суббота, выходной, — подумал он с гордостью, — эх, молодцы парни. Вот она будущая элита!» Однако долго предаваться радужным мечтам Кеше было не суждено.

- Слушай, у меня проблема, — неожиданно обратился к нему попугай Андрей.

- Что случилось, дружище?

- Вопрос очень интимный, даже не знаю, могу ли я....

- Конечно, можешь! Мы, попугаи среднего класса, никогда не бросаем друг друга в беде! Рассказывай, что стряслось.

- Понимаешь, — зашептал Андрей....

- Блестяще! – вдруг закричал Кеша

- Да тихо ты, тихо, — перепугался Андрей! – Услышит еще кто!

- Поверь мне, это должен знать каждый!

- Постой, Кеша, не надо...

Но было поздно. Кеша, схватив Андрея за крыло, полетел вместе с ним к остальным попугаям среднего класса и торжественно произнес:

- Друзья мои! Все это время мы стремились стать попугаями среднего класса: правильно одевались, много работали, отмечали великий праздник – пятницу! Однако не стоит забывать, что за внешними переменами неизменно следуют и внутренние! Мы должны не казаться, но быть! И вот, одному из нас это удалось! Давайте дружно поаплодируем Андрею, который имеет полное право гордо именовать себя попугаем среднего класса! Браво, Андрей! Браво!

- А что случилось-то? – поинтересовался Степан. – Чем он заслужил это высокое звание?

- О, друзья мои, Андрей меня сегодня порадовал! Даже не думал, что хоть кому-то удастся так быстро пропитаться моими идеями и, не побоюсь этого слова, духом попугая среднего класса! Немыслимо! Невозможно!

- Да в чем же дело, не томи!

- Представляете, друзья мои, Андрей пригласил к себе девушку, а в самый ответственный момент у него все упало и больше не поднялось!!! Браво, Андрей, — закричал Кеша, и в экстазе упал на колени, закатив глаза к небу...

- А-ха-ха-ха, — закричали попугаи, схватившись за животы.

- Идиоты, что вы смеетесь! – произнес Кеша, обнимая покрасневшего от стыда Андрея. – Вы что, не понимаете! Секс с самкой – это удел быдло-попугаев! Это не круто, не модно, это даже стыдно! Ни один приличный попугай среднего класса сроду не признается, что был с женщиной! После этого с ним больше никто не будет иметь дел, его не позовут ни в одно приличное общество!

- Но как же быть? – удивился Степан. – Хочется же!

- Эх, Степа! Работа заменяет попугаям среднего класса все эти плотские улады! Захотел секса – все ясно! Верный признак того, что где-то схалтурил, недоработал, в какую-ту кучу не доложил бумажек! И как после этого должны смотреть на него клиенты, коллеги, руководители? Вот бывший хозяин мне рассказывал – на любом корпоративе специально обученные люди очень внимательно наблюдают за женами сотрудников. Заметили у кого-то счастливое, удовлетворенное лицо – все! Это как черная метка! Муж – потенциальный кандидат на увольнение.

- Ни хрена ж себе порядочки, — пробормотал Степан.

- А вы что думали, в сказку попали? Так что, смотрите у меня! Если кто по бабам будет шляться – оргвыводы последуют незамедлительно! Каждую бумажку вами переложенную пересчитаю, все отчеты изучу! Все ясно?

- Да! – дружно ответили птицы.

- Вот и прекрасно! – сказал Кеша. – Ну, раз уж между нами установилось такое взаимопонимание, предлагаю перейти к еще одной обязательной процедуре для всех попугаев среднего класса – к совещаниям!

- А что нужно будет делать? – поинтересовался Андрей.

- Сейчас все объясню. Формально совещания существуют для того, чтобы обсуждать на них всякие важные вопросы и совместно вырабатывать идеальное решение. Ну, например, какие бумажки следует считать важными и маркировать клювом, стоит ли раскладывать их в кучу, как мы сейчас делаем, или правильнее выкладывать в форме круга или квадрата, передавать их после маркировки соседу справа или слева и так далее. Каждый высказывает свое мнение о проблеме, а затем все дружно начинают чирикать. Кто громче чирикает – тот и прав. Вообще...

Кеша намеревался произнести еще немало многомудрых речей, но тут на его беду пожаловал Вася с целой кипой газет.

- Ну все, халтурщики, можете закрывать лавочку! Накрылся ваш средний класс медным тазом! – радостно заявил он.

- Это еще почему? – недоуменно воскликнул Кеша.

- А вот, почитай, — ответил Вася и бросил к ногам Кеши несколько свежих газет. – А я всегда знал: эта ваша дурь до добра не доведет!

Мельком пробежав по заголовкам, попугай обомлел. «Глобальный экономический кризис шагает по миру», «Тысячи белых воротничков лишились рабочих мест», «Акции резко теряют в цене», «Халява закончилась: средний класс в панике»...

Увидев своего погрустневшего жоака, другие попугаи среднего класса побросали свои дела и принялись внимательно изучать прессу, а Кеша стремглав бросился к соседнему дому, где обитало много пожилых людей, денно и ночью смотрящих телевизор. Он надеялся подслушать новости, узнать, что говорят бизнесмены и чиновники. Вдруг, все совсем не так страшно, вдруг, кризис, разгоревшийся так внезапно, так же внезапно и закончится! Увы, телевизор лишь подтвердил самые ужасные опасения Кеши. Похоже, Россию, да что там – весь мир, ждали лютые времена. Фирмы разорялись, людей выбрасывали на улицу без выходного пособия, а уж о попугаях и говорить нечего...

Когда Кеша прилетел обратно, его поначалу и не узнали. На нем буквально не было лица!

- Кеша, что теперь со всеми нами будет? – поинтересовался Степан. – Что нам делать?

- Пока ничего, — ответил попугай. – Подождем пару-тройку дней, глядишь, ситуация изменится к лучшему.

Но к лучшему ничего не изменилось ни через пару дней, ни через неделю. Акции, как и прежде падали в цене, компании банкротились, миллионеры разорялись. Медиа словно объявили конкурс на самый кошмарный прогноз и предрекали скорый апокалипсис всему и всем. Кеша и сам стал замечать первые признаки глобального кризиса: в Москве практически рассосались пробки: никто больше не спешил на работу, потому что ее просто не стало, на улицах появилось много пьяных, из городских клоак и трущоб повылезала разного рода нечисть, промышленявшая разбоями и грабежом. Случилось то, что некоторое время назад казалось невозможным: мир стремительно погружался в пучину хаоса, и надеяться на скорое исправление ситуации мог разве что сумасшедший.

Уж кем-кем, а сумасшедшим Кеша точно себя не считал. Из новостей он знал, что каждый день по всей стране закрываются десятки, а то и сотни самых различных фирм и предприятий, а раз так поступают опытные менеджеры с солидным образованием и не менее солидным стажем, то попугаям сам Бог велел последовать их примеру. И тогда Кеша принял волевое решение. Собрав своих единомышленников вместе, он объявил:

- Бумажки, которые мы перекладывали и маркировали – обесценились. На них теперь даже столб фонарный не построить – сколько не фантазируй. Наши пиджаки впору менять на рабочие комбинезоны. А совещания... да какие теперь к черту совещания! Мы банкроты, друзья. Попугаев среднего класса больше не существует.

- То есть, конец всем нашим мечтам? — произнес Степан. – И моему космическому кораблю тоже? Получается, попугаи никогда не отправятся в космос?

- Боюсь, что да... Хотя мне безумно тяжело признавать это. Настало время прощаться, отныне каждый из нас пойдет своей дорогой. Хорошо подумайте, чем будете заниматься дальше, взвесьте все за и против. Помните, от этого зависит ваше будущее!

- Да чего тут думать, — с дрожью в голосе пробормотал Степан. – Все и так ясно.

- Ты уже что-то решил?

- Да! – заявил попугай куда более уверенно. — Я больше не буду Степаном! Теперь я снова Абу ибн Абдурахман аль Степан. Подамся в шахиды, буду жить по законам шариата, бороться с неверными и тлетворной западной культурой.

- Понятно. Ну а ты, Андрей?

- Я, наверное, подсяду на антидепрессанты, попытаюсь побороть апатию.

- Дурила. Среднему классу конец, можно больше не выживать и как прежде квасить водку. Ну а вы, мои единомышленники? – обратился Кеша к остальным попугаям.

- А мы вернемся к Васе. Будем искать пищу, охранять жилье, убираться, ну и прочее...

- Ну а чем займешься ты? – спросил Андрей

- Пока не знаю, придумаю что-нибудь, — ответил Кеша и, развернувшись, полетел прочь от заброшенной голубятни.

Настроение было ни к черту! Все радужные мечты разрушились в один миг, идея о сообществе попугаев среднего класса потерпела сокрушительный крах! А ведь какая работа была проделана, сколько потрачено сил! Казалось, еще немного, еще совсем чуть-чуть, и они смогут с гордостью именовать себя птичьей элитой и смотреть с пренебрежением даже на ястребов и орлов, не говоря уж о простых попугаях, которым на века уготована жалкая роль быдло-птиц. Проклятый кризис подкрался словно из-за угла и спутал все карты! Эх, как несправедлива жизнь!

Ведомый горькими мыслями, Кеша опустился на землю и сам не заметил, как оказался среди людской толпы. Все куда-то бежали, не разбирая дороги, и даже не замечали маленького попугая, затерявшегося среди чьих-то ног. «Да аккуратнее же!» – закричал попугай, когда кто-то едва не наступил ему на хвост.

- Кеша! – раздался вдруг до боли знакомый голос!
- Влад... — удивленно произнес попугай.
- Кеша, родной мой, как же я по тебе скучал! Искал тебя по всей Москве, дал объявления во все газеты, но все было напрасно. А тут вдруг такая встреча!
- Искал? Ты же променял меня на крокодила! Новый тренд и все такое...
- О, Кешенька, это была ужасающая ошибка! Это чудовище съело все мои акции и валюту, которые хранились дома, а потом на помощь к нему пришел еще и экономический кризис. Этот гад сожрал еще больше! В общем, я полностью разорился, фирма, в которой я работал, обанкротилась. Я пытался поднять старые связи, устроиться хоть куда-нибудь, но увы! Везде сокращения, о приеме новых сотрудников никто и не заикается. Чтобы свести концы с концами, мне пришлось продать пентхаус и перебраться в скромную однушку, а еще сменить сферу деятельности. Теперь я преподаватель в университете, рядом с которым мы сейчас стоим.
- Вот как! И что же ты преподаешь?
- Я читаю курс «Управление предприятием и своей жизнью во время экономического кризиса».
- А..., — задумчиво произнес Кеша.
- Ну а ты как жил все это время? – спросил Влад. — Что у тебя новенького?
- Знаешь, наши истории в чем-то схожи. Пытался с единомышленниками выбиться в элиту, но этот долбаный кризис...
- Эх, Кеша, видно, это судьба! Не выходит у нас ничего путного поодиночке. Может, снова будем жить вместе, а, Кеш? Ну, пожалуйста!
- Даже не знаю. А вдруг опять тренды, новые веяния, крокодилы...
- Да ты что, Кеш! Никогда в жизни! Ну этот средний класс вместе с его трендами к чертовой матери! Соглашайся, я тебя очень прошу.
- Видно, это и правда судьба, — сказал Кеша и взлетел на плечо к Владу.

Хозяин нежно погладил попугая и они неспеша побрели куда-то в новую жизнь, мечтая как начнут все с чистого листа, и как хорошо им будет вместе, без всяких там пиджаков, галстуков, корпоративной культуры и прочих докризисных реалий. Наши герои так увлеклись разговором, что даже не заметили мчащегося к ним на всех парах Абу ибн Абдурахман аль Степана, обвешанного динамитом и тихо нашептывающего себе под клюв «Аллах Акбар»...